



В Екатеринбурге инициирован вопрос о передаче в производство следственных органов СК России материала проверки по факту инцидента, в котором пострадал 19-летний юноша

13 мая 2018 года в городе Екатеринбурге, в одном из торгово-развлекательных центров, произошёл инцидент, связанный с причинением телесных повреждений 19-летнему юноше. По имеющейся информации, телесные повреждения молодому человеку были причинены неработающим мужчиной, 1985 г.р. По данному факту сотрудниками полиции организовано проведение проверочных мероприятий.

С учётом того, что, по предварительной информации, в данном инциденте пострадал молодой человек, имеющий инвалидность, а также в связи с большим общественным резонансом, который вызвало данное происшествие, территориальным следственным отделом СКР по Свердловской области инициирован вопрос о передаче материала проверки по факту случившегося из полиции в органы СК России для дальнейшего проведения проверочных мероприятий и принятия процессуального решения.

В случае принятия положительного решения об изъятии данного материала из производства полиции и передаче его в органы СКР, следователями Следственного комитета будет проведён комплекс необходимых проверочных мероприятий в целях самого тщательного выяснения всех обстоятельств инцидента и дачи ситуации объективной и принципиальной правовой оценки.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1227709>